

酷派集团 13 家核心供应商 签约郑州航空港

全球重要智能终端(手机)生产基地 正在郑州一步步变成现实

昨日下午,郑州航空港经济综合实验区与酷派集团 13 家核心供应商举行项目集中签约仪式,以智能手机为代表的电子信息产业快速发展,在郑州航空港经济综合实验区呈现出加速集聚发展的良好态势。市领导马懿、张延明、马健,市政府秘书长王春山出席签约仪式。酷派集团常务副总裁李旺等出席仪式。仪式由市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃主持。 郑州晚报记者 辛晓青/文 白韬/图



酷派供应商与郑州航空港实验区签约现场

打造电子智能终端产业集群

郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明在致辞中说,2013年,富士康智能手机产量达9645万部,约占全球智能手机供货量的1/8。目前,已有包括酷派、中兴、天宇等16家整机生产企业及一批配套企业相继签约入驻郑州航空港实验区智能手机产业园。随着众多企业项目加速向该产业园集聚发展,该实验区在全球重要智能终端生产领域的地位正在快速巩固和提升,全球重要智能终端(手机)生产基地正在实验区一步步变成现实。2014年,实验区智能手机产量预计可达1.5亿部,预计到2018年产量将达到5亿部,把实验区建成全球重要的智能手机生产基地的目标是完全可以实现的。

李旺表示,郑州区位优势明显,发展潜力巨大,发展态势令人振奋。郑州电子信息产业布局科学,凸显了战略眼光,相信酷派集团落户郑州布局中部区域中心和研发制造基地,必将实现新的更大的发展。据悉,酷派集团是有着20多年智能手机生产研发经验的国际知名企业,在智能手机领域多年来一直走在全国前列。该集团将在该实验区建立生产制造基地和出口加工基地。此次签约企业包括为其提供上下游配套服务的13家核心供应商企业。下一步,签约双方将积极携手打造以智能手机为代表的电子智能终端产业集群,为提升郑州电子信息产业发展水平起到重要支撑和推动作用。

手机企业高速向港区聚集

继富士康落户港区以来,智能手机在郑州航空港区发展迅速,今年以来更是发展迅猛,大批企业将目光聚焦中原,一系列的企业考察和签约,让全球目光聚集郑州航空港。据介绍,今年1月13日实验区智能手机产业园正式开园,目前已有包括酷派、中兴、天宇等16家整机生产企业及一批配套企业相继签约入驻。今年2月份,宇龙公司与实验区签订了合作协议,在郑州航空港经济综合实验区投资兴办宇龙通信研发中心,从事高端智能手机、移动互联网产品研发,并布局酷派智能手机生产,这是对实验区发展智能终端(手机)产业最大的支持。4月份,实验区在深圳举办了28家酷派供应商座谈会。5月5日正威国际集团联合深圳手机协会,组织200多家深圳手机生产及配套企业,来我省实地考察,成功举办智能终端(手机)专题对接活动,实验区智能终端(手机)产业发展风生水起。

新郑市:我省首个跻身全国 财政百强县(市)

本报讯 昨日,省财政厅透露,2013年,新郑市公共财政预算收入完成38.03亿元,收入规模在全国县(市)中排第73位,为近年来我省108个县(市)中首个进入全国财政收入前100位的县(市),收入规模比第100位的陕西省吴起县多6.89亿元。而在2012年,新郑市公共财政预算收入规模比第100位的少0.35亿元。2013年,新郑市公共财政预算收入规模在河南省县(市)排名第一位,收入增速排第七位;税收总量在全省县(市)中排第一位,税收收入占公共财政预算收入的比重为72.6%,比全省县(市)平均水平高4.1个百分点。 郑州晚报记者 李爱琴

我省首只“幼儿希望工程 专项基金”成立

本报讯 一本图文并茂的图画书,对于贫困山区的孩子来说,已经是“奢侈品”,更别说“会说话”的有声读物了。不过,这样的有声读物今后也将送到贫困山区孩子的手中。昨日上午,由河南省宋庆龄基金会主办的迎六一“幼儿希望工程专项基金”启动暨幼儿图书捐赠仪式举行。“幼儿希望工程专项基金”是为我省贫困地区孩子专设的一项教育基金,以填补社会弱势少年儿童教育过程出现的空白,让他们接受更好、更先进的教育。目前,由河南书网教育科技股份有限公司捐赠的50万元已经打入该基金的账户。六一前夕,该基金会将为省内5个贫困地区的幼教机构捐赠30多万册幼儿有声读物。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 杨晓琳

郑东新区首家社区残疾人康复站 祭城社区坚持发放 助残基金4年

本报讯 昨天上午,郑东新区祭城社区再次向辖区81户智障、残疾居民发放了助残基金12万元。据了解,这种自发倡议筹集、发放助残基金的活动已坚持了4年。据介绍,自2011年以来,该社区党支部、居委会干部每年都会倡议捐赠社区助残基金,筹得款项在来年助残日前夕发放给辖区残疾人家庭。去年10月,郑东新区首家社区残疾人康复站在祭城社区建立并投入使用。在今年第24次全国助残日来临之际,祭城社区助残基金共发放现款约12万元,是4年来数目最多的一次,每个残疾人家庭比去年多领500元。 郑州晚报记者 马燕

身残志坚书写人间大爱,“陇海大院”真情故事上银幕 本土故事《好好的活着》昨日首映

本报讯 “陇海情深,感动中原。”昨日,以郑州市陇海大院的真实故事为题材,由河南金象影业有限公司、前卫文化传媒有限公司和二七区委宣传部联合创作的电影《好好的活着》,在郑州市奥斯卡升龙国际影城举行首映式暨媒体看片会。观看影片后,大家被主人公身残志坚自强不息,再次怒放青春生命的感人故事触动了,被普通老百姓之间长达38年的无私奉献的故事撼动了,一致对电影表现的故事和情感赞不绝口。《好好的活着》是一部展现人间大爱的正能量电影,是一部关于足球的奋斗励志爱情电影。影片以发生在闻名全国的模范道德大

院“陇海大院”的真实故事改编,再现了获得“感动中原十大新闻人物”、“中国好人榜”的“陇海大院爱心集体”38年接力照顾高位截瘫者高新海的感人事迹。据悉,定于5月22日在郑州奥斯卡全线上映的《好好的活着》,由两获“华表奖”的著名导演杨真执导,由国家一级编剧孟宪明任编剧,著名演员何琳、齐奎、马少骅等群星联袂主演。影片讲述了一段坚守30多年“相信足球,相信爱情”的可歌可泣的爱情故事,全景展现了陇海大院的真实生活,影片中怀旧元素众多,给观众带去那个消逝的年代的真实回忆。 郑州晚报记者 王菁

通知

全国长寿工程全民补硒行动进郑州

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病。全国有72%的地区属于缺硒地区。为提高全民补硒意识,本次行动将在郑州市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一本,同时有机会获得价值599元中华能量玉瓷水杯,预约报名,发完为止。全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是为政府关注民生排忧解难的公益工程。已在

北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。**免费申领条件:**一、郑州市常住居民;二、55岁以上、男女不限;三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先;四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。**申领电话:400-8081-237**